M. et Mme Dequesne ont une fille qui s'appelle Julie. Benoît est le frère de Julie et Zoé la petite sœur de Benoît.

1. Entoure les affirmations que l'on peut déduire de l'énoncé.

2. Benoît est le fils de M. et Mme Dequesne

3. Julie est la sœur de Benoît

4. Julie a les cheveux blonds

5. et Mme Dequesne ont au moins trois enfants

6. et Mme Dequesne n'ont que trois enfants

7. Julie a une sœur et deux frères

8. Zoé est la sœur de Julie

9. Julie est la sœur de Zoé

10. Benoît est plus vieux que Zoé

11. Julie est l'aînée de la famille

ABCD est un quadrilatère qui a quatre angles droits.

1. Entoure les affirmations que l'on peut déduire de l'énoncé. Justifie-les (à partir de l'énoncé ou éventuellement à partir d'une des affirmations déjà justifiée), en citant à chaque fois la propriété du cours utilisée.

2. ABCD est un carré

3. ABCD est un rectangle

4. ABCD est un parallélogramme

5. (AD) ( (DC)

6. (BC) ( (DC)

7. 
(BC) // (AD)

8. AB=BC=CD=AD

9. AC=BD

10. [AC] et [BD] se coupent en leur milieu

11. (AB) // (DC) et (AD) // (BC)




M. et Mme Broyart ont quatre enfants : Evariste, Gabrielle, Léo et Jules. Léo est né en septembre 1997. Gabrielle est plus jeune que Jules et Léo est plus jeune que Gabrielle.

1. On peut être certain que

2. Evariste est le frère de Jules

3. Jules est plus âgé que Gabrielle

4. Gabrielle est née après 1997

5. Gabrielle est née avant 1997

6. Evariste est le plus jeune des quatre enfants

7. Evariste est le plus âgé des quatre enfants

8. Jules est né avant Léo

9. Jules est né après Léo

10. Gabrielle est née en 1996
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